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¥ Pangea
Steddfredi Kappingin

10. Pangea stoddfredikappingin, 2017

undanumfar - 4. flokkur

Uppgavur, sum geva 1 stig

1. Hvussu négvir minuttir eru til neesta heila tima?
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a) 8 min b) 22 min ¢) 38 min d) 39 min e) 42 min
2. Legg 2017 afturat 1966.
Hvat er urslitio?
a) 3983 b) 3973 c) 3083 d) 3985 e) 4051
3. Rokna: 78 cm — 39 mm
a) 39 mm b) 41 mm ¢) 739 mm d) 741 mm e) 7761 mm

Uppgavur, sum geva 2 stig

4. Hvat tal er fjalt undir blekkslettinum?

%::9:18

a)2 b) 81 c) 162 d) 182 e) 972
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5. 4. flokkarnir vitjadu eitt tivoli. Fyri hvenn neeming skuldu tey gjalda 8 € (evrur). Til samans
vordu goldnar 472 € fyri neemingarnar.

Hvussu ndégvir neemingar ur fjérda flokki voru i tivoli?

a) 480 b) 69 c) 60 d) 59 e) 49

Uppgavur, sum geva 3 stig

6. Hvussu négv kvadrat eru & hesari myndini?

a)5 b) 6 )7 d) 8 e)9

7. Hvat er longsta tidarbilid?

a) 343 min b) 437 s ¢)12min4s d) 5 h 39 min e) 2 min 48 s

8. Janus vigar 29,3 kg. Tummas vigar 1700 g meiri enn Janus. Lisa vigar 300 g¢ minni enn
Bjarni og 800 g meiri enn Janus.

Hvat av bernunum vigar minst?

a) Bjarni b) Janus ¢) Lisa d) Tummas e) ber ikki til at siga

Uppgavur, sum geva 4 stig

9. Eitt ki, id hevur skap sum kvadrat vid sidulongdini 7 m, verdur hegnad inni, sum myndin visir.
Frastodan millum hegnini er altid 1 m.

Hvussu langt er hegnid?

a) 84 m b) 63 m c) 57 m d) 56 m e) 49 m



undanrtoynd 2017 21.02.2017

10. Lisa keypir blyant og viskiledur, sum hon skal gjalda 1,98 € (evrur) fyri. Blyanturin kostar

just 1 € meiri enn viskiledrid. Hvat kostar eitt viskiledur?

a) 1,00 € b) 0,98 € c)1,49¢€ d) 0,99 € e) 0,49 €

Uppgavur, sum geva 5 stig
11. Hvor terningur kann ikki verda boygdur ur uppskorna skapinum vinstrumegin?
A a) b) l ) : d) : e) :
A
o|O

12. Tina sigur alti0 satt hosdagar og friggjadagar. Tysdagar lygur hon altid. Hinar dagarnar

svarar hon sum best ber til: stundum sigur hon satt og stundum lygur hon. Seks dagar 4

rad verdur hon spurd, hvussu hon eitur. Hon svarar soleidis:

1.dag | 2. dag | 3.dag | 4. dag | 5.dag | 6. dag | 7. dag
Tina ‘ Tena ‘ Tine ‘ Tena ‘ Tuni ‘ Tanu ‘

Hvat navn nevnir Tina 7. dagin?

a) Tena b) Tine ¢) Tuni d) Tina e) Tanu
13. Finn reetta talid fyri spurnarteknid.

24153 31|55 4317 | 6
9 6 ?

a) 1 b) 2 o3 d) 7 e) 12

14. Sama skap merkir sama tal! Hverjum tali stendur O fyri?

27:A=0
A-O0=9
O+0=60
O—60=210
a)l b) 3 c)9 d) 13,5 e) 27
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15. Tu hevur triggjar LEGO-brikkar: ein eitt-brikk, ein tvey-brikk og ein try-brikk.

Bruka hesar triggjar LEGO-brikkarnar at byggja torn. Hvert torn skal vera triggjar
brikkar hegt. Harafturat skal galda fyri ¢ll tornini, at try-LEGO-brikkurin skal vera
nidasti brikkur, tvey-brikkurin i midjuni og eitt-brikkurin ovastur.

Gev geetur: Tornini kunnu verda snarad! Tornini nidanfyri kunnu { fyrsta umfari synast
at vera ymisk. [ veruleikanum er t6 talan um sama torn, ti annad kann verda snarad yvir 1
hitt tornid.

O/

Hvussu nogv ymisk torn kanst ta byggja?

a)4 b) 6 08 d) 10 e)12





